
Пуловер HazeHaze

Уровень Hazeсложности: Вязание ***/ Сборка *

Размеры: S(M)L(XL)
Размер пуловера в окружности груди: 
125(130)135(140) см
Длина: ок. 61(62)65(66) см

Материалы:
100 % шерсть от Sanne Fjalland KnitWear 
(225 м / 50 г.)

Количество Hazeпряжи:
ОЦ: 300(300)350(400) г
КЦ 1: 50(50)50(100) г
КЦ 2: 50(50)50(50)г

Спицы Haze(рекомендация):
Круговые спицы 2.5 мм (1x80 см и 2x40 см), 
круговые спицы 3 мм (80 см)
Возможно, для рукавов понадобятся чулочные 
спицы 2.5 и 3 мм

Плотность Hazeвязания:
24 п. и 33-34 ряда, лицевой гладью, спицами 3 мм 
(или размера, позволяющего попасть в плотность) 
= 10 x 10 см

Сокращения:
2 Hazeвм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
кром.п. Haze= кромочная петля
КЦ = контрастный цвет
лиц. Hazeгл. = лицевая гладь.
ОЦ = основной цвет
п. = петля
уб. Hazeвлево = снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть 
снятую п. на провязанную

О Hazeмодели:
Haze - это оверсайз пуловер, который вяжется 
снизу вверх круговыми рядами до проймы, далее 
спинка и перед вяжутся по отдельности. 
Выполняются плечевые швы, а узкие рукава 
вяжутся непосредственно от пройм. Так как рукава
вяжутся от проймы и вниз к запястью, длину 
можно легко регулировать. Вырез горловины 
немного глубже спереди, чем на спинке, поэтому 
кажется что он прямой. Горловина окантована 
закрытым краем лицевой гладью.

ТЕЛО:

Набрать 312(324)336(348) п. на круговые спицы 
2.5 мм и вязать 4 см резинкой: * 3 лиц., 3 изн. *, 
повторяя от *-*.

Перейти на спицы 3 мм и продолжать вязание 
круговыми рядами лицевой гладью.
Провязать 2 круг.р. лицевыми и во 2-м ряду 
равномерно прибавить 12 п. = 300(312)324(336) п.

Примечание: убавлять петли провязывая 2 
вм.лиц. на 2 изн. резинки, распределяя как можно 
более равномерно.

Затем провязать 26 круг. рядов по схеме узора.

Далее снова вязать ОЦ лиц. гл. до 15(15)16(16) см 
от конца резинки или до 19(19)20(20) см от набора
петель.

Затем провязать 26 круг. рядов по схеме узора.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Далее вязать столько же рядов ОЦ, сколько 
связано после первой полосы узора.

Провязать 3-ю полосу узора.

Затем провязать 1 круг.р. лицевыми ОЦ след. 
образом: 148(154)160(166) лиц., 2 вм.лиц., 
148(154)160(166) лиц., 2 вм.лиц.
На спицах 298(310)322(334) п.

Контроль: должно быть ок. 42(42)44(44) см. от  
набора петель.

Разделить Hazeработу Hazeна Hazeспинку Hazeи Hazeперед:
Провязать первые 149(155)161(167) п. (=спинка), а
остальные 149(155)161(167) п. оставить на 
держателе (=перед).

Спинка, Haze149(155)161(167) Hazeп.: 1-й ряд вяжется с 
лицевой стороны.
Провязать 1 кром.п. лиц., * 3 лиц., 3 изн. *, 
повторять от *-* и закончить 3 лиц., 1 кром.п. лиц. 
Вязать резинкой, как установлено до 18(19)20(21) 
см от начала резинки.
Закончить изн. рядом.

Для плечевых скосов, с каждого края в начале 
каждого ряда закрыть по 8,8,9 (9,9,9) 9,9,9 
(10,10,10) п. – и в последнем изн. ряду закрыть 
35(35)37(37) средних п. для горловины.

Закончить каждую сторону по отдельности.

Со стороны горловины в начале ряда закрыть 
3, 2 п.
И в то же время продолжать закрывать для 
плечевых скосов в начале ряда 9,9,9 (9,9,10) 
10,10,10 (10,10,10) п.

Таким же образом закончить и другую сторону.

Перед, Haze149(155)161(167) Hazeп.: вяжется так же как 
спинка до 16(17)18(19) см от начала резинки.
Закончить лиц. рядом.

В след. изн. ряду закрыть средние 27(27)29(29) п. 
и закончить каждую сторону по отдельности.
Со стороны горловины в начале ряда закрыть 3, 2, 
2, 1, 1 п.

Через 18(19)20(21) см от начала резинки, начать 
формирование плечевых скосов так же как для 
спинки: закрыв в начале ряда со стороны проймы 
8,8,9,9,9,9 (9,9,9,9,9,10) 9,9,9,10,10,10 
(10,10,10,10,10,10) п.

Таким же образом закончить и другую сторону.

РУКАВА:

Выполнить плечевые швы.

С помощью чулочных спицы или длинных 
круговых (для метода магической петли), с 
лицевой стороны, начиная от середины нижней 
части проймы, поднять и провязать лиц. 
43(45)47(49) п. до плечевого шва и 43(45)47(49) п. 
от плечевого шва до середины нижней части 
проймы.
Всего 86(90)94(98) п.

Провязать Haze2 Hazeкруг.р. Hazeлиц. Hazeгл. Hazeнитью HazeКЦ Haze2 Haze

Продолжайте вязание лицевой гладью нитью ОЦ.
Во 2-м круг.р. от цветной полосы сделать убавки 
для формирования рукава: 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. 
до 3-х послед. п., уб. влево, 1 лиц.
Повторять убавки в каждом 8-м(7-м)6-м(6-м) 
круг.р. – 15(16)18(19) раз.
У вас станет 56(58)58(60) п.

Вязать без убавок до  37(36)35(34) см от проймы.
Провязать 1 круг.р. равномерно прибавив 4(2)(2)0 
п. = 60(60)60(60) п. 

Перейти на спицы 2.5 мм и вязать 8 см резинкой: *
3 лиц.,  3 изн. *, повторяя от *-*.
Закрыть все петли.

Таким же образом связать второй рукав.

ОТДЕЛКА HazeГОРЛОВИНЫ:
Вяжется на двух парах круговых спицах 2.5 мм (40
см) и лиц. гладью.
Обе пары круговых спиц держите в правой руке - 
пара круговых спиц, которая находится ближе 
всего к вам, это та, которая работает с петлями, и 
она называется 1-й спицей. Вторая пара круговых 
спиц находится за 1-й спицей и называется 2-й 
спицей.

Начинать с правого плечевого шва. * поднять и 
провязать лиц. 1 п. на 1-ю спицу, сделать накид на 
2-ю спицу *, повторять от *-* пока не поднимите 
все п. горловины

Для горловины должно быть след. кол-во петель:
55(55)57(57) п. по горловине спинки и 
57(57)59(59) п. по горловине переда.
Всего 112(112)116(116) п.

Примечание: Число петель является 
приблизительным. Край горловины должен 
немного уменьшится, а количество петель может
регулироваться в зависимости от плотности 
вязания.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



Важно: проверьте, чтобы на 2-й спице было 
столько же накидов, сколько петель на первой 
спице.

Оставить 2-ю спицу с накидами за работой и 
сначала вязать только петли с 1-й спицы.
Провязать 10 круговых рядов лицевой гладью.

Закрыть Hazeпетли Hazeслед. Hazeобразом: провязать 1-ю п. с 
1-й спицы вместе с 1-м накидом со 2-й спицы как 
лиц. *провязать следующую п. с 1-й спицы вместе 
со следующим накидом со 2-й спицы как лиц. 
Накинуть предыдущую петлю на только что 
провязанную*.
1 п. закрыта.
Повторять от *-* до конца круг.р.

Важно: будьте внимательны, чтобы петли с 1-й 
спицы провязывались вместе с соответствующими
накидами со 2-й спицы, чтобы не произошло 
смещения. Если вязание сместится, край будет 
закручиваться. Также не закрывайте петли 
слишком туго, так как это приведет к тому, что 
край вывернется наружу. При необходимости 
используйте спицы большего размера для 
закрытия петель.

Закрепить все концы нитей. Постирать пуловер, 
заблокировать и дать ему высохнуть на 
горизонтальной  поверхности.
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